Lycée Auguste Renoir Mathématiques
Terminale STD2A 2 20 septembre 2023

Evolution

1] Evolution entre deux grandeurs

1. Augmenter ou diminuer en pourcentage
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3. Exemples
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11] Evolution successive
1. Technique
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III] Taux d’évolution moyen

1.018399376

1. Exemple
Calculer le taux d’évolution moyen correspondant a une augmentation de 20% sur 10 ans?
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2. Formule.

IV] Exercice
Le prix d'un carnet de tickets de métro a Paris était de 14,90 € en 2017. Il a augmenté de 60,2 % par rapport a
2001.

1. Calculer le prix d'un carnet en 2001.

2. Quelle estI’évolution annuelle moyenne du prix du carnet de tickets?
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